

明清花鳥畫在紐約展出



(國際日報訊)大約有500年歷史的中國明清時期的花鳥畫在紐約市展出。

“江上花”展覽展示了一些中國最好的花鳥畫作品。這是在中國境外展出的同類藏品中最全面的，經過多年的籌劃才得以匯集。一幅近13米長的描繪蓮花生命歷程的長卷

特朗普「封口費」案關鍵證人再次作證

(新華社北京3月28日電)美國紐約州檢察部門就共和黨籍前任總統唐納德·特朗普所涉「封口費」案件舉行的大陪審團閉門聽證27日恢復，聽取關鍵證人、美國傳媒公司前首席執行官戴維·佩克第二次作證。

一名知情人士告訴路透社記者，繼1月首次作證後，佩克27日再次作證，時長45分鐘。美聯社分析，佩克再次作證意味著他的證詞可能對紐約州檢方推動潛在刑事指控作用關鍵。

除本名斯蒂芬妮·克利福德的艷星丹尼爾斯，特朗普2016年競選總統期間涉嫌向另一名女子、《花花公子》雜誌前模特卡倫·麥克杜格爾支付15萬美元「封口費」。佩克當時掌管美國傳媒公司，旗下花邊週刊《國民問詢》有意報道「麥克杜格爾宣稱與特朗普有染」一事，但經過一番「勾兌」，該雜誌同意把報道壓到總統選舉後播發，以協助特朗普競選團隊避免負面選情。

特朗普前私人律師邁克爾·科亨經手兩筆「封口費」，2018年因違反選舉法律及其他罪名被判三年監禁。調查期間，他與聯邦檢方達成認罪協議，承認支付「封口費」受特朗普指示。美國傳媒公司當時也與檢方達成協議，承認出面向麥克杜格爾支付「封口費」係經特朗普競選團隊「協調」，換取檢方同意不起訴。

檢方當時沒有起訴時任總統特朗普。此後，紐約曼哈頓地區檢察院多次重啟針對本案的調查，不了了之。特朗普堅決否認與兩名女子有染。

科亨是「封口費」案另一名關鍵證人。該

案調查由紐約曼哈頓地區檢察官、民主黨人阿爾文·布拉格主持，焦點是艷星丹尼爾斯所獲13萬美元「封口費」。20日，大陪審團聽取有利於特朗普的證人、律師羅伯特·科斯特洛作證。

據路透社報道，科斯特洛2018年與科亨相識，表示科亨曾承認「封口費」全由他個人經手，特朗普未介入。

另據美聯社報道，特朗普就「封口費」曾說，全由他本人還給科亨，並未經過特朗普集團。

法新社分析，檢方目前指認相關支票未恰當入賬，這一般可能觸發偽造商務記錄的輕罪指控；但如果布拉格成功說服大陪審團認定相關交易和記賬方式旨在掩蓋特朗普所涉性醜聞，以避免影響其選情，這會導致輕罪升級為重罪，最高可能面臨數年監禁的刑罰。

特朗普18日經由社交媒體聲稱自己不日將被捕，號召支持者大規模抗議。這一表態不僅促使紐約市執法部門嚴陣以待、強化安保措施防範可能的暴力騷亂，也引發民主、共和兩黨就案件遭政治化和妨礙司法公正打起嘴仗。

特朗普去年11月已正式宣佈參加2024年總



統選舉。他25日在得克薩斯州舉辦首場正式競選活動，其間指認「封口費」案件係「捏造」，「他們絕對沒有證據」。紐約市一些前聯邦檢察官則力挺布拉格，發表公開信譴責威脅布拉格的行為，「呼籲各方支持並保護檢察獨立和法治」。

大陪審團今年1月組建，原定每周閉門會晤三次，但上周僅於20日會晤。

暫不清楚大陪審團何時結束聽證並舉行最終投票。據法新社報道，如果大陪審團經表決同意以刑事罪名起訴特朗普，布拉格必須遵循並公佈這一決定。(海洋)

《江花》，是畫家八大山人(朱達)72歲時所繪。它的歷史可以追溯到1697年，是本次展覽的核心。

“無論是作為個人還是作為他的繪畫技巧都已經成熟，這真是一幅以荷、以山水、以蘭的畫，真正地講述了他的人生歷程，”中國美術館館長兼總策展人海蔚蘭說。

“江上花”在紐約華美社畫廊展出。這是唯一一家專門展示中國藝術品的博物館。

這些花鳥畫出自該流派中一些最杰出的藝術家之手，時間跨度約為500年。

該系列還收錄了八位在該領域表現出色的女性的作品。

策展人說，這個展覽從2017年開始籌劃。它包括來自天津和常州博物館的作品。策展人說，這種類型的藝術作品具有重要的文化意義。

該展覽將在紐約開放至6月，然後於今年冬天移至加利福尼亞州的一家博物館展出三個月。

新聞 國際簡訊

1. 中國常駐聯合國副代表耿爽27日說，中方支持授權聯合國組建國際獨立調查委員會對“北溪”管道爆炸事件進行調查。
2. 俄太平洋艦隊兩艘導彈艇近日在日本海發射了2枚“白蛉”反艦巡邏導彈，成功命中約100公里外的目標。
3. 朝鮮首次公開實戰化核彈頭，一次性展示至少10枚。



4. 當地時間27日早上8點左右，馬裏烏波爾警察局長遭汽車炸彈暗殺；當時距離汽車兩三米遠，受到輕微腦震蕩。
5. 巴西總統盧拉正迅速康復，目前居家辦公。此前，盧拉因病推遲了訪華行程。
6. 首次曝光！俄公布“太空第一人”加林墜機現場照片。
7. 美國田納西州納什維爾市一小學27日發生槍擊事件，造成包括3名兒童在內的6人遇害，女槍手被警察擊斃。美國總統拜登下令白宮和所有聯邦大樓降半旗，向校園槍擊案遇難者致哀。



國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

“一個神話從瑞士風景中消失”

(參考消息網3月28日報道)據西班牙《先鋒報》網站3月26日報道，瑞士金融系統陷入崩潰境地後，該國媒體的標題充斥着“恥辱”、“歷史性醜聞”和“國家傷痛”等字眼。瑞銀集團會促收購瑞信集團，導致作為該國最重要經濟資產的金融系統受到沉重打擊。

《日內瓦論壇報》直言，瑞信的倒下無異於“一個神話從瑞士風景中消失”。該事件對金融市場無疑將產生重大心理影響。

瑞士人民黨將該事件描述為“一場災難”。因為該行是一個與國家歷史一樣古老的實體，是瑞士銀行業的縮影。一名前雇員表示，許多銀行幾十年的管理不善不僅毀了這個

行業，還玷污了瑞士品牌。

蘇黎世大學的經濟歷史學家托比亞斯·施特勞曼認為，這場金融災難首先是一場“蘇黎世精英的危機”。

瑞士銀行業通過為工業和創新提供資金，將現代瑞士從一個山地國家建設成一個工業國家，並促使其在很短的時間內成爲一個經濟強國——不需要依靠石油和原材料，就成爲一個“銀行業的天堂”。

隨着瑞信破產，如今瑞士人不得不接受這樣一個事實：金融系統不再像以前那樣穩健且不受動蕩影響。儘管瑞信具有合規性，但依然無法避免崩潰。

經濟學家指出，瑞士的信譽根基被這場危機動搖。特別令人驚訝的是，該國機制中存在的其他救援措施並未被採用，而是由一家更大的銀行進行收購。對於那些希望將其資產管理委託給瑞士機構的客戶來說，問題可能並不大。但對外國投資者來說，瑞士銀行業在信譽上的損失更大，因為在瑞信的可轉換債券被注銷後，投資者在瑞士進行金融交易前很可能三思而行。

儘管瑞信事件使瑞士迄今較爲成功的經濟發展模式遭到質疑，但也有一些人傾向於保持積極論調。因為瑞士仍有着不可否認的吸引力。資料顯示，該國仍然是一個對投資者頗具

吸引力的地方：僅在2021年就擁有約2.5萬億美元的資金，超過新加坡。該國恢復其新冠大流行前的國內生產總值(GDP)的速度遠遠超過其他歐洲經濟體。

